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Vreau să închei  cu Evanghelia,  vestea  bună a mântuirii  în  Isus  Hristos  și  o  explicare  a
mântuirii în termeni simpli (copilărești), în special de folos oricui ne-ar putea urmări online. Și sper
că ceea ce am împărtășit astăzi v-a atras cu adevărat atenția. Acesta nu e un accident. Cred că știți
asta. Nu e un accident că vă uitați la acest video. Dumnezeu v-a condus aici pentru că astăzi este
ziua mântuirii. 

Vreau să vă explic ce înseamnă să fii mântuit și cum poți fi mântuit. Evanghelia sau vestea
bună este că Isus a fost răstignit, a fost îngropat și a înviat a treia zi și că El Se va întoarce într-o zi.
Aceasta e ceea ce înseamnă cuvântul „Evanghelie” - vestea bună. Datoria ta a fost plătită. Pedeapsa
cu moartea a fost plătită de Isus Hristos, care a murit pentru tine și în locul tău. Ești liber să pleci și
pe cine a eliberat Fiul acela este liber cu adevărat. Asta e Evanghelia. Acum, cum răspunzi?

 Ei bine, aici intervine ABC-ul, foarte simplu, foarte ca-pentru-copii de simplu. 

A este pentru: [engl. admit – admite] Admite sau recunoaște că ai păcătuit, că ești un păcătos
și că ai nevoie de Mântuitorul. Romani 3:10 spune: „Nu este niciun om neprihănit, niciunul măcar.”
Și Romani 3:23 ne spune de ce: „Căci toți au păcătuit și  sunt lipsiți de slava lui Dumnezeu.” Cu
toții nu am reușit să atingem standardul perfect al neprihănirii lui Dumnezeu. Cu toții am încălcat
Legea. Și Romani 6:23 pronunță sentința: Intrăm în faza de condamnare. Noi pledăm vinovat, așa
cum am fost acuzați  de fapt, și Judecătorul Universului ne condamnă la moarte. E pedeapsa cu
moartea.  „Plata păcatului este moartea.” Aceasta este vestea proastă. 

Dar iată vestea bună: un om pășește înăuntru, în acea sală de judecată a universului și îi
spune judecătorului: - Aşteaptă! Voi merge la moarte în locul lui, în locul ei. Și judecătorul se uită
la tine,  se întoarce spre tine și spune: - Vești bune: datoria ta a fost plătită.  Ești liber să pleci. Și
apoi El se duce la moarte în locul tău. Apoi, El plătește pentru noi, în locul nostru, prețul și apoi El
îl  oferă ca pe un dar. Asta e un cadou, nu? Cineva l-a cumpărat  și apoi ți-l  dă cadou. Dacă îl
cumperi sau plătești pentru el,  nu e cadou. E o achiziție. Dacă e cadou, altcineva l-a plătit și ți-l dă
ție. Ei bine, asta a făcut Isus. El a plătit în întregime pentru toate păcatele noastre și El ne oferă
acest dar al lui Dumnezeu, care este viața veșnică în Hristos Isus, Domnul nostru. Și aceasta este
vestea bună. 

B este pentru: [engl. believe - crede] Bazează-ți credința din inimă  pe faptul că Isus Hristos
este Domnul.  Romani 10:9-10 spune: „[…] dacă crezi în inima ta că Dumnezeu L-a înviat  din
morţi, vei fi mântuit”. 

Apoi C, în cele din urmă, este pentru: [engl. call - cheamă] Cheamă Numele Domnului. Sau,
cum mai spune Romani 10:9-10,  confesează/  mărturisește cu gura. „Dacă mărturiseşti,  deci, cu
gura ta pe Isus ca Domn și crezi în inima ta  că Dumnezeu L-a înviat din morți, vei fi mântuit. Căci
prin credinţa din inimă se capătă neprihănirea  şi prin mărturisirea cu gura  se ajunge la mântuire
[…]” Apoi,  în  cele  din  urmă,  Romani  10:13:  „[…] oricine  va  chema Numele  Domnului  va fi
mântuit”. 

Atât de simplu.  Haideți  să ne ridicăm în picioare și să ne rugăm! Mulțumesc,  Doamne.
Doamne,  Îți  mulțumesc  pentru  profeția  biblică.  Pentru  că  ne-ai  spus,   în  unele  locuri  cu  de-
amănuntul, ce se va întâmpla - înainte să se întâmple, așa încât atunci când vor începe să vadă că se
întâmplă,  credincioșii  să se uite în sus și să-și ridice  capetele,  știind că răscumpărarea lor este
aproape, iar cei care nu cred să își pună încrederea în Tine. Doamne, mă rog pentru toți, care ar
putea chiar  să fie aici, în această slujbă bisericească, sau să vizioneze online,  care nu Te-au chemat
niciodată,  mărturisind  cu  gura  lor,  crezând  în  inima  lor,  recunoscându-și  păcatul,  punându-și
încrederea  în Tine pentru iertarea păcatului, să nu mai amâne și mai mult, să nu întârzie cea mai
importantă decizie  din viața lor  - decizia pentru viața veșnică. Doamne, mă rog ca ziua de azi să fie
ziua mântuirii lor. În Numele lui Isus. Amin.    
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